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Анотація 

Проаналізовані проблеми, які виникають на шляху будівництва промислових сонячних 

електростанцій – як альтернативного шляху забезпечення енергетичної безпеки України в умовах 

сьогодення. 
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Abstract 

The problems that arise during the construction of industrial solar power plants as an alternative way of 

ensuring the energy security of Ukraine in the present conditions are analyzed. 
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Вступ 

Одним із перспективних напрямів відновлювальних джерел енергії є сонячна енергетика. В 

остання десятиліття дана галузь активно розвивається в світовій промисловості і побуті. Завдяки 

розвитку нових технологій і запровадженню субсидованих тарифів («зелених» тарифів) сонячні 

енергетичні системи і пристрої дозволяють здійснювати ефективний виробіток та економію 

електричної енергії, завдяки природнім, практично невичерпним можливостям світлового 

випромінювання Сонця із практично відсутнім впливом на екологічний стан довкілля. Розробки і 

промислова продукція в цій області на сьогодні дуже активно розвиваються в таких країнах як 

Німеччина, США, Великобританія, Японія, Корея , Китай, а також Україна. 

 

Результати дослідження 

Питання економічної ефективності при плануванні проектів розглядаються в різних масштабах та 

на різних стадіях планування. Відповідно розрізняють і методи, що застосовуються на окремих 

етапах планування та оцінки: 

-  на етапі проведення технічного аналізу та при плануванні фінансування проекту, коли відомі не 

всі умови підприємницької діяльності; 

-  на вирішальній стадії оцінки необхідно розглянути проект в цілому, приймаючи до уваги 

результати часткового аналізу, а потім прийняти позитивне або відхиляюче проект рішення [1].  

Ключове завдання підвищення техніко-економічної ефективності зводиться до збільшення 

питомого показника кількості виробленої електричної енергії при мінімальних затратах будівництва 

СЕС. Слід відзначити, що можуть бути використані різні шляхи досягнення цього завдання: 

 - використання новітніх інноваційних сонячних модулів і панелей з високим ККД (ККД >14-17 % 

порівняно із традиційними технологіями; 

 - розташування станції в умовах максимальної сонячної інсоляції (більше 1000 Вт/м2 ); 

 - використання оптимізованої структури станції і практичних технологій здешевлення 

будівництва;  

- використання незадіяних земельних площ або земель суміжного функціонального призначення. 

Відомо, що одним із ключових вагомих факторів затрат собівартості проекту СЕС є необхідні 



виділені земельні ресурси [2]. Тож, цей показник повинен враховуватись як ключовий в будівництві 

СЕС.  

Використання концепції мінімалізму проекту в залежності від необхідних умов – зменшення 

кількості компонентів та як наслідок вартості проекту СЕС за рахунок адаптування його до певних 

умов (наприклад, використання набірних елементів і електричних кіл постійного струму із відмовою 

від інверторів, які складають до 40—45 % вартості проекту). Інші перспективні технологічні прийоми 

і підходи до оптимізації проекту будівництва СЕС із застосуванням технологій зменшення вартості 

проекту і компонент сонячних електростанцій.  

 

Висновки 

Оскільки альтернативна енергетика та зокрема її галузь — сонячна енергетика представляються 

дуже перспективним ринком на найближчі 20-30 років із використанням державних програм 

субсидування та підтримки її, то ключовим завданням оптимізації проектів будівництва СЕС є пошук 

оптимального співвідношення цих основних техніко – економічних параметрів для досягнення точки 

максимальної ефективності проекту. Для цього необхідно здійснювати пошук оптимального 

критерію ефективності проекту СЕС, який би максимально зміг узгодити і врахувати основні 

показники проекту сонячних електростанції. 
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